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Kontpomxpuas padora Ne 1
«IlepBoHauaNBHBIE CBEICHNS O CTPOCHUH BEIIECTBA.

MexaHHU4eCcKOoe IBIKEHUE)
1 papuaHnT.

OnMHAKOBBI JIM MOJIEKYJIBI BOJIBI, JIbJja BOJSTHOTO napa?

Cxkopocts aBToMo0misa 20 M / ¢. Kakoit myTs mpoiinet aBromo6mis 3a 0,5 a?

MOXHO M OTKPBITBIN COCY[ 3aIIOMHHUTH ra3oM Ha 50% ero BMecTUMOCTH?

[Touemy He coeAMHSIOTCS JBa KycKa Tela, IIPIKaThIe IPYT K Apyry?

MOTOIMKI IBIKETCSL CO CKOPOCTBIO 54 KM/, a YEeNIOBEK CO CKOPOCTHIO 2 M/c. Bo CKONBKO pa3 cKOpoCTh

MOTOIHMKIIHCTA OOJBIIIE CKOPOCTH YeToBeKa?

Konrpoibnas paborta Ne 1
«[lepBoHayYaNIbHBIC CBEJICHUS O CTPOCHHH BEILECTBA.

MexaHHUuecKoe JBIKEHUE)
2 BapMaHT.

Ilepeuncaure cBoiicTBa ra3000pa3HBIX, KUAKUX U TBEPIBIX TEIL.

3a kakoe BpeMs aBTOMOOWIIb mpoiineT 30 KM, IBUTAACh CO CpeaHelt cKopocThio 15 m/c?

Moryt 11 OBIT B KHIKOM COCTOSSHUM KHCIIOPOJ, a30T?

[Touemy ra3bl 3aHUMAIOT BECh 00BbEM, KOTOPBIII UM IpefoCcTaBiIeH?

Benocunenuct 1 MOTOLMKINCT OJHOBPEMEHHO BBIEIKAIOT Ha mocce. CKopocTh mepBoro 12 m/c, a BToporo

54 xm/4. OOrOHHUT JIM BEJIOCUTIEIUCT MOTOIMKINACTA?

Kontpomipnas pabota Ne 2

«ITmoTHOCTE BeniecTBa. PacueT Maccel 1 00beMa Tena
1 Bapuamur.

B Oytbuiky Bmentaercs 500 yz. Boabl. Bmecturcst am B 3Ty OyThIIKY 720 2. cepHOI KHCIOTHI?

YeM 0OBSICHUTH OTIMYHNE IFIOTHOCTH BOASHOTO Tapa OT INIOTHOCTH BOABI?

[I0THOCTB XHAKOrO Krciaopona 1140 x2/u’. Uro o3HayaeT 910 4nciIo?

Berauciuts maccy mean oobeMom 0,5 1., €clii TNIOTHOCTh Menu paBHa 1,4 2len®,

B akBapuym mymuo# 30 cym. u mupuHO# 20 cv. HaIMTa BOJA JI0 BBICOTHI 25 cym. OnpeaennuTte Maccy BOJIbBI B

aKBapuyme.



KonTponbnas padora Ne 2

«ITmorHOCTH BemiecTBa. PacyeT Maccel M 00bEMa TEIA»

2 BapuaHT.

[110THOCTh AMOMHHHS B TBEpAOM cocTostrmm 2700 xe/n’, B xuaxom — 2380 k2/u°. B ueM nprunHa Takoro
M3MEHEHHMS TJIOTHOCTH ATIOMUHHMSA?

[notsocTs mommaTHIeHa 920 K2/, UTO 03HAYACT HTO UHCIIO?

B xaxom cirygae Boza B cocyie OAHUMETCS BEILIE: IIPU ITOTPYKEHUH B HEE OTHOTO KI' CBUHIIA WM OJJHOTO
kr ctanu? OTBeT 00OCHYHTE.

Kycok Meraiuia Maccoii 461,5 2. umeer 06beM 65 car’. Uto 910 32 MeTamn?

Omnpexnenute Maccy MpaMOPHOM TUTUTHI, pa3Mep kotopoit 1,0%0,8*0,1 .

Kontpomasnas pabora Ne 3
«Cuna TSDKECTH, BEC Tela, CHiIa YIPYTOCTH.

PaBHoaeilicTBYIOIAs cUia »

1 Bapuasr.

Ha Tteno Bross omuoit mpsimoit aeiictByroT cunbl 20 H u 80 H. MoxxeT 11 paBHOAEHCTBYIOMIAS STHX CHI
owiTH paBaoit 120 H, 100 H, 60 H, 10 H?
Kakas cuna yaepkuBaeT rpys, IO/ABEIICHHBINA Ha IPYXXUHE, OT MaJieHus?

OHpCI[eJ'II/ITC BEC sAlIHUKA € IIECKOM, Macca KOTOPOro 75 Kr.

Kontpomasnas padora Ne 3

«Cuna TKecTH, Bec Teja, CUila YIpyrocTu.

2 BapuaHr.

1. Opnun Manbuuk caHku c3aau ¢ cutoi 20 H, a npyroii TsiHeT ux 3a BepeBKy ¢ cuioit 15 H. M3o06pasute
9TH CWIBl Tpaduyecku, CYUTash 4YTO OHM HANpaBJI€Hbl TOPH3OHTAIFHO W HaWAWTE WX
PaBHOAEUCTBYIOLIYIO.

2. VI3MEHHUTCS JIU CHITa TPEHHsI IBMKYIIETOCS BaroHa Imocjie TOr0 Kak ero pasrpyssr?

3. Haiigure Bec 20 1. kepocuna. K yemy npuiioxkena 3ta cua?



Kontpomxpnas padota Ne 4

«/laBneHue TBEpABIX TEN U KUAKOCTEN»

1 BapuaHnT.

ITouemy B OOJIOTHCTHIX, TPYTHOIPOXOAUMBIX MECTaX HCIOJIB3YIOT I'YCCHUYHBIC TPAKTOPA, a HE KOJIECHBIC?
Kakoe naBneHre Ha MOJ MPOM3BOIUT MAJbUUK, Macca KOTOpPOoro 48 ke, a miomans moaoms ero ooysu 320
cm??

I'a3, HaxomsAmMiics B COCy[e, OKa3bIBaeT Ha JIEBYIO cTeHKY cocyaa masierue B 300 I7a. Kakoe naBienune
MIPOM3BOIUT T'a3 HA HIDKHIO, BEPXHIOIO U MPABYIO CTEHKH cocyaa?

Ha xaxoii rmyOuHe gaBieHne BOIBI B Mope paBHO 412 klla?

Kontpomsnas pabota Ne 4

«/laBneHue TBEpAbIX TEJ U KUAKOCTEIN

2 BapMaHT.

3adeM JuIs Ipoe3a Mo OOJIOTHCTHIM MECTaM AENAI0T HACTHII U3 XBOPOCTA, OPEBEH MIIH JOCOK?
Tokaphblii craHok Maccoi 300 xe onvpaercst Ha QyHIaMEHT YeThIpbMsi HOXKaMu. OmpesiesuTe 1aBieHue
CcTaHKa Ha (QYHIAMEHT, ECIIM IUIOMIAb KaX10i HOXKH 50 cir’.
Kakoli 3akoH ¢(u3MKM noOMOraeT HaM BbIJAaBIMBaTh 3yOHYIO NAacTy u3 THOOWMKA? 3alMIIMTE ero
(hopMyIHPOBKY.
Omnpenenure BBICOTY YPOBHS BOABI B BOJOHANOPHOW OallHEe, €CIM MaHOMETp, YCTAHOBJICHHBIH y &
OCHOBaHUs, TOKa3bIBaeT gaBieHue 220 x/la.

Konrtponpras padora Ne 5

«ATt™mocdepa. ATMochepHoe 1aBieHHEe)

1 BapuaHT.

VYposens prytr B 6apomerpe Toppuuesnnu ctout Ha BeicoTe 74 cM. Onpenenure atMocqepHOe JaBleHUE B
HacKasx.

C xaxo#i cuioi atMoc(epHbIi BO3/LyX JaBUT HA OJHY OBEPXHOCTh OKOHHOTO CTeKJIa pazmepoM 1,1*0,5 m?
Paccunrarp naBieHue armocdeps! B maxre Ha riryouHe 360 M, ecim Ha MOBEPXHOCTH JaBiieHHe 760 MM.

pT. CT.

Kontponsnas padora Ne 5

«ATt™mocdepa. ATMochepHOe 1aBIeHHE)

2 BapHaHT.



Brruncnnre atMochepHoe IaBiIeHHE B MACKasgX, €CIH BBICOTA PTYTHOTO ctojiba B TpyOke Toppruerm
750 mm.

C kakoii crioit aTMoc(epHBI BO3AYX JaBUT Ha IOBEPXHOCTH TETPAIHOTO JHcTa pazMepoM 16*20 cm?

Y moIHOXKHS TOPEI OapoMeTp moka3siBacT 760 MM. pT. CT., a Ha € BepiuuHe 680 MM. pT. cT. Onpenenure

BBICOTY T'OPBI.

Kontpomxpras padota Ne 6

«Cuna Apxumena. [InaBanue ten»

1 papuaHnT.
KakoBo H0JI’KHO OBITh COOTHOILICHUE CHJI, NEHCTBYIOMIMX Ha OMYIIEHHOE B HJKOCTh Telld, YTOObI OHO
CTaJIO BCIUIBIBATH?
Byner nu kupnuy miaBath B CEpHOM KUCIOTE?
Paccumnraiite naBnenne Bossl Ha rimyonHe 20 M., Ha KOTOPYIO MOXET ITOTPY3UThCS UCKYCHBIH HBIPSUTBIIUK.
Kakyro cuimy Hajo NpHIOXKHTH, YTOOBI ylIepKaTh IM0J BOJOHW KYyCOK MPOOKOBOTO AEpeBa, Macca KOTOPOTO
80 2?
K Becam mojBemIeHBl IBa OAMHAKOBBIX JKEJE3HBIX IIapuka. HapymuTcs Ju paBHOBECHE BECOB, €CIH

IIAPUKH OIYCTUTH B COCYZBI B JKUAKOCTH: OJMH B BOAY, APYTOH B ClIUPT?

Konrpoxpnas padota Ne 6

«Cuna Apxumena. [InaBanue ten»

2 BapUaHT.
B Beapo wim B OyTHUIKY HYKHO MEPETUTh MOJIOKO M3 JIUTPOBOW OaHKH, UTOOBI €ro JaBlieHUe Ha THO CTaJlo
MEHbIIIE?
Bynet mu cBUHIOBEIN OpyCOK IUIaBaTh B PTYTH?
Bononas B skecTkoM ckadaHIpe MOXKET HOTPY3UThCs Ha TiyouHy 250 m. Onpenenute qaBieHHE BOIBI Ha
3TOM riyOuHe.
Kakyto crty Haio NPHIOKUTE, YTOOBI TOJHATE O] BOJOH KaMeHb Maccoit 30 ke, oobeMom 0, 012 Mm?

B cocyne ¢ Bojol HaxomsTcsl ABa IIapuKa — NapauUHOBHIM M CTEKISHHBIA. M300pasure (mpuMepHO)

pacronoxxeHue B Boje ( ,06 =1000 xa/a’, ,Onap =900 xaln®, ,DC =2500 KZ/MS).

Konrponbnas pabora Ne 7
«MexaHnveckast paboTa, MOIITHOCTb, SHEPTUS»
1 BapuaHnT.
Cosepmiaer JIM y4eHHK MEXaHMUYECKYyIO0 paboTy, OIyCKasich Ha JIM(TE C BEPXHETO 3Taka 3IaHUS Ha

TIEPBBIN?



3.
4,

Kaxkyro paboTy Hai0 COBEPIIUTH IS TOTO, YTOOBI IOTHATE Tpy3 BecoM 2 H Ha BeIcOTy 50 cM?

TpakTop paBHOMEpHO TSAHET IUIYT, mpriaras cury 10 kH. 3a mecsatb MEUHYT OH IPOXOIUT ITyTh PaBHBIN
1200 m. OnpeenuTe MOIIHOCTE, pa3BUBACMYIO TIPH 3TOM JBHTATEIIEM TPAKTOpa.

YeMy paBHa KHHETHUYECKAst YHEPTHS MAcCOH 5 KT IIpH paBHOMEPHOM IBIDKEHHH O ckopocTthio 0,15 m/c?
I'py3 Maccoit 1,2 Kr paBHOMEpPHO MEPEMECTUIM K BEpIIMHE HAKJIOHHOW MiIockocTH amuHoi 0,8 M. u
BeicoToM 0,2 M. Cuna, mpuiioskeHHas NapaulelbHO HAKJIOHHOM miockoctd paBHa 5,4 H. Haitru KIIJ|

YCTaHOBKH.

Kontpomxpnas padorta Ne 7
«Mexanndeckast paboTa, MOITHOCTD, YHEPTHUS
2 BapMaHT.
TemerpadHslii cTo0, TeKAIIUNA Ha 3eMJIe, YCTAHOBIIIN BepTHKaIbHO. CoBepIleHa JIU IpH 3TOM padoTa?
JlBuratenb KOMHATHOTO BeHTWiIATOpa 3a 10 muH. coBepmma paboty 21 x/x. Uemy paBHa MOIIHOCTH
JBUTATEJIA.
Onpenenuts paboTy, COBEPIICHHYIO MPH paBHOMEPHOM moabeMe Teia BecoM 40 H. Ha BeicoTy 120 cMm.

Haiinute nmoTeHIMaIbpHYI0 3HEPruio Teia Maccoil 10 Kr, MOJHATOro Ha BBICOTY 15 M.

[Ipu paBHOMEpPHOM TIEPEMEIICHUH TPpy3a Maccoi 15 KT o HAKIIOHHO IIOCKOCTH THHAMOMETP ITOKa3bIBAaCT CHITY,
paBHyto 40 H. Beraucnuts KI1/1 HakIOHHON MIIOCKOCTH, eciu € anuHa 1,8 M, Beicota 30 cMm.

& Kacc

KontponbHas padora Ne 1
«TennoBsie ABIEHU»

1 BapuamrT.
Kaxoe u3 npuBeneHHbIX Ten 00aaeT OoJbIeil BHYTpEeHHEH sHeprueit 1 i
BoeI ipu 20°C umu 1 2 Boapl ipu 100°C?
PaccuuraiiTe KOJIMYECTBO TEIJIOTHI, HEOOXOAMMOE IS HarpeBaHUs
amoMuHUEBOU JI0KKU Maccoit S0z. ot 20°C go 90°C.
Kakoe KoiM4ecTBO TEIMIOTHI BBIACIUTCSA MPHU MOJHOM CTOPaHUM KEPOCHHA
obbemMoMm 5 s1?

KontponbHas padora Ne 1
«TernoBbie ABICHUSD)

2 BapuaHT.
N3 xakoil mocyapl ynoOHee MUTh TOpsiYMid Yail: U3 aTtOMUHUEBOM KPYKKHU
i papdoposoit vamku? [louemy?
Kakoe komuuecTBO TEIIOTHI HEOOXOAMMO JJIsi HarpeBaHus | ke cTajau Ha
2°C?
[Tpu mosiHOM cropaHuu Cyxux ApoB Bblaenwiocsk S0 M/{xc sueprun. Kakopa
Macca IpoB cropena?



KonTtponbshas padota Ne 1
«TernoBbie IBIICHUS)

1 Bapuamur.

. Kakoe u3 mpuBeneHHbIX Ten o0nagaeT OOJbleld BHYTpeHHEN 3Heprueit 1 i
BozbI Tipu 20°C wnwm 1 7 Bobe! mpu 100°C?

. PaccunTailiTe KOJNWYECTBO TEIUIOThI, HEOOXOAUMOE [IJIi HarpeBaHMs
arOMUHUEBOM J10%KKK Maccort 50e2. ot 20°C o 90°C.

. Kakoe koIMuecTBO TEIJIOTHI BBIACIUTCS MPU MOJHOM CrOPAHUU KEPOCHHA
o0BeMoM 5 s1?

KonTtponbhas padora Ne 1

«TernoBbIe SIBICHUS)

2 BapuaHT.

. M3 kakoil mocyipl ynoOHee MUTh TOPSYMM Yail: U3 aJTlOMHUHHEBOU KPY>KKHU
wiu papdoposoii vamku? [louemy?

. Kakoe xomnuecTBO TEmnoThl HEOOXOAUMO IJisi HarpeBaHus 1 xe cTanu Ha
2°C?

. IIpu nomHOM cropanuu cyxux ApoB Beiaenusiock 50 M/« sneprun. Kakosa
Macca IpoB cropena’?

KontponbHas pabora Ne 2

«3MeHEeHUs arperaTHbIX COCTOSHUM BEIIECTBA»

1 BapuamrT.

. MOHO 11 B METHOM KaCTPIOJI€ pACIUIABUTh CTAJIBHYIO I€Tab?

2 ke Bojabl ObuT0 Harpeto ot 20° C mo kunenus u 0,5 xe oOpaiieHo B map.

Kakoe KOJINYECTBO TEIUIOTHI noTpeboBaIOCh TUTS 3TOro?

C.,.,=4200 /[rc/ke-c . L=223 Hdoc/xz.

600bl

. B nBurarene BHyTpeHHETO cropanus ObUIO u3pacxooBano 0,5 ke roproyero,

6
TCIUIOTa CropaHus KOTOPOTO 46-10 ﬂDfC/ Ke. Ilpm »TOM J1BUraTelb

coBepun [ -10° oic monesuoit pa6ots. Kakos ero KITJ1?



KonTtponbhas padota Ne 2

«VI3MeHEeHUs arperaTHbIX COCTOSIHAM BEIIECTBAY

2 BapuaHT.

. Kakue BUJBI TCIIJIOBBIX ,HBHFaTeHeﬁ BaM U3BECTHBI?

. B pagmaTop mapoBOro OTOIUICHHS MOCTYNUJIO 3 ke Iapa Impu TeMIleparype

100°C. W3 pagmaropa BeiIUIa Bojga npu Ttemmeparype 70°C. Kaxkoe
KOJIMYECTBO TEIUIOTHl IIOJydWsla KOMHara? Cooon =4200 ﬂJfC/ Ke-c,

L =2,3 orc/ke.

. TennoBo3 3a 1 uy mpousBogut padoty 8000000 K/[xc. 3a 3TO Bpemsi OH

pacxoayer au3eapHoe TOIMBO Maccou 800 k2, TerioTa cropaiust KOTOpOro

4-10’ ﬂOfC/ Ke. Onpenenuts KIIJI nBuraresns.
KontponbHas padora Ne 3

«nekTpusanus tea. CTpoeHrue aToOMOBY
1 Bapuamr.

. [Touemy mipu OBICTPOM TMepeMaTHIBAHUY TUICHKH HA MarHUTO()OHE OHA

npUOOpeTaeT ClIOCOOHOCTh «IIPUITUIIATEY» K PA3IMYHBIM MIpeAMETam?

. Kak B3anmoaeicTBYy€ET 3apsiaKEeHHAs

najgoyKa U 3apsoKeHHas TUib3a B CIyvae a)

no0)?




3. ITlpaBunsHO B0 1300paKeHbI
B3aMMOJICUCTBHS 3apsDKCHHBIX TEII B
ciyyae a) u 0)?

4. Kakoro 3HaKa 3apsii HUMEET JICBBIH
map B ciydae a) u 0)?

5. DnexTpockoIry COOOIIIeH

OTPUIIATENILHBIN 3apsil. 3apsioM Kakoro @ @

3HAKa HA’JIEKTPU30BaH JUCK, KOTOPHIM MPUKACAIOTCS K 3JIEKTPOCKOMY?
i ?
6. HapucyiiTe, Kak pacmoaokarcs JUCTOUYKH AJIEKTPOCKOIA MPU MPUOIMIKEHUN

HAJIEKTPU30BAHHOW MAJIOYKH.



7. MOXHO 71 HARJIEKTPU30BaTh BOAY?

8. IloueMy mpoBOJa SIEKTPUYECKON CETH NPHUKPEIUIIIOT K CTOJ0aM MpH
nomou  gapdopoBbIX JepkaTenel, a He NpsIMO K METAJUIMYECKUM

KproKam?

9. Teny cooOmiaroT oTpulaTeNbHBIN 3apsia. Kak mpu 3ToM HU3MEHSETCS ero

macca?

10.B sgpe aroma kucrnopoma 16 wactun. M3 Hux 8 mpotoHOB. CKOIBKO
HEUTPOHOB U AJIEKTPOHOB UMEET aTOM B HEUTPAIBLHOM COCTOSTHUN?

8 2JIeKTPOHOB U 16 HEUTPOHOB;
8 2JIEKTPOHOB U § HEUTPOHOB;
16 >71eKTpOHOB U 8§ HEHTPOHOB;
24 >eKTpoHa U 8 HEUTPOHOB;
8 anexTpoHOB U 24 HENTpOHA.

BOE O

2 BapuaHT.

1. Tlouemy mnpu HanWBEe W CIMBE TOPIOYETO B OEH30BO3 €r0 005S3aTEIHHO

3a3eMJISTFOT?

2. Kak B3anMoJeicTByeT 3apsKeHHas Majoyka

U 3apsbKeHHas TUjIb3a B ciiydae a) u 0)?




[IpaBunbpHO Y M300paKEeHbI
B3aUMOJICUCTBUSL  3apSKCHHBIX TEl B

cinyyae a) u 0)?
@ ©®

BI/ICHH_[I/IG PAAOM THUIIB3bl HA3JICKTPHU30BaAJIH.
Ilocne »toro oHu PaCIIOJIOKUIINCh  TAKHM

oOpazoM. Kak 3apsamim ruib3bl?

5. KakomMy W3 37€KTpOCKOMOB COOOIEH HAUOONBIINNA AIEKTPUUECKUMN 3aps?

[Touemy?

Sjofe

6. Ha anexTpockorie HaXOAUTCs MOJOKUTEIbHBIN 3apsan. Kakoi 3apsa umeer

MajoyKa, Kacaromascs 3JICKTPOCKOIa B ciiydae a) u 0)?



1. HpI/I KaKHX YCJIIOBHAX MOJKHO HA3JICKTPU30BATb KYCOK MeTtama’?

8. Ilouemy cTepkeHb 3JIEKTPOCKOIIA BCEera AeslaeTcs U3 MeTaia?

9. MerammdeckoMy IIApUKy COOOIMIAIOT TIOJMOKHUTENbHBIN 3apsm.  Kak

HU3MCHACTCA IIPU 9TOM €TI0 Macca?

10.B sagpe aroma amiOMUHHUSA COAEPKHUTCA 27 4YaCTHI, WU BOKPYr aTomMa
IBHXKYTCS 13 351eKTpOHOB. CKOJIBKO B IIp€ NPOTOHOB U HEUTPOHOB?

14 npoToHOB U 13 HEUTPOHOB;

13 npoToHOB U 13 HEUTPOHOB;
TOJBKO 27 MPOTOHOB;

TOJBKO 27 HEUTPOHOB;

13,5 npoTonoB u 13,5 HEHTPOHOB.

OB Ooe

KonTtponbnas padota Ne 4

«Inexktpuueckuid Tok. CoeIMHEHUE TPOBOJHUKOBY

1 Bapuamr.

1. KakoB (u3uyeckuii CMBICT BBIPAKCHHUS «YyIETLHOE COMPOTUBICHUE

2
11 Om - mm
HHUXPOMA COCTABIIAET - " »?
2. Kakoii TOk TeueT yepe3 BOJIBTMETP, €CIU ero conpotusienue 12 kOm u oH

nokas3biBaeT HanpspkeHue 120 B?



3. Hcnomnbzys CXemy

AIEKTPUUYECKOUN e, m R 1 T
U300paKCHHOM Ha DPHUCYHKE, 4 _
OIIPEIEIINTE o0O1mee —9- R2 -.@ R4 2
HanpsbkeHne Ha ydactke AC, || R3 ||

CCJIM aMIICPMCTP IIOKA3bIBACT

54, Ri=2 Om, R,=3 Om, R3=6 Om, R4=5 Om.

2 BapuaHT.
1. Cwuna Toka B ienu cocranisieT 2 A. Uto 310 o3HauaeT?
2. Kakoe HampsbkeHue  HaJo  co3/laTh Ha  KOHIIAX  MPOBOJIHMKA
conpotusiaeHueM 50 Om, 9TOOBI B HEM BO3HHUKIIA cHjla TOKa 2 A?
3. YuacTox 1emnu cocTout u3 Tpex npoBoHUKOB R1=20 Om, R,=10 Om, R3=15

Om. Omnpenenure mokazaHus BOJBTMETPOB Vi U Vo, u Ay u A, eciu

(O R |

aMrepMeTp A3 TOKa3bIBaeT CHITy TOKa 2 A.

KonTpon

bHaA

pabota

Ne 5

«INEKTPpUUECKUE SABICHUS. DIEKTPUUIECKUN TOK»

1 BapuamrT.



OOMOTKa peocTaTa W3TOTOBJICHA W3 HUKEIUMHOBOW TMPOBONOKH  (

Om- mm°
pP= OAT) O 50 M U ceuenueM 1 mm?. Tok B 0BOMOTKE
paBeH 6 4. Onpenennure HaNpsHKEHUE HA 3a)KUMax peocTara.
JIBe sieKTpUYeCKre JTaMIbl COSTUHEHBI MMapajliebHO, Yepe3 OJIHY U3 HHX,
conpotusieHue koropoit R;1=240 Om, npoxonut Tok 1,=0,5 4. Onpenenutsb
TOK BO BTOPOH J1amrie, eciu e€ conpotuBieHue R,=150 Om.
DIIEKTPUYECKHUN YTIOT paccunTad Ha HanpspkeHue 220 B. ConpoTuBieHUe

€ro HarpeBateiabHOro 2yeMeHTa 88 Owm. Onpenenutrb  pacxoj

BJIEKTPOIHEPTUU IIPH MOJ30BAHUU YTIOTOM B TeueHUE 30 MUHYT.

KonTtponbehas padota Ne 5
«ONEKTPUYECKHUE SABICHUSA. DIECKTPUIECKUN TOK»
2 BapuaHT.
Peocrtar, U3roTOBIICHHBIM M3 HUKEIUHOBOM MPOBOJIOKU CEYEHUEM 2,5 M

u quHoi 50 v OJNHOCTBHIO BBEAEH B lienb ¢ HanpsbkeHueM 40 B. Kakoa

2
0.4 Om - mm
cuia Toka B HeM (P =Y ).
M

JIBa mpoBogHuka ¢ comportuBieHueM R;=4 Om u R,=1 Om coenmHeHbI
nocienoBareabHo. Hampsixkenne Ha KoHIax nmpoBogHuka R; pasno 0,8 B.
Onpenenute cuily TOKa B LIENH U HANPSHKEHUE HA CONTPOTHUBJIEHUU Ry.
DJIEKTPUYECKHI YTIOT BKIIFOYEH B CETh C HampsbkeHuem 220 B Ha 1,5 yaca.

KakoB pacxoa SJCKTPOSHEPruu, C€CJIU COIPOTHBIICHHUC HArpCBaTCIbLHOI'O

snemerTa 100 Owm.

KountponbHas pabora Ne 6
((QHGKTPOMEH" HUTHBIC ABJICHUA»

1 Bapuanr.



1. Kak B3auMMOJEHCTBYIOT pa3sHOMMEHHbIE M OJHOUMEHHBIE IOJIOCHI
MarHuTOB?
2. Ompenenure HamnpaBiI€HHE TOKa B IPOBOJHMKE,
CE€YEHHE KOTOPOTO M MArHUTHOE II0JIE€ MOKa3aHbI
Ha pUCYHKE. Q
3. Kakyro pabory coBepmimi B  IPOBOJHHKE
ANEKTPUYECKUN TOK, €CIINA 3apsi, MPOLICIIINN 110
nenu, paseH 1,5 Kz, a HampshokeHHME HAa KOHLAX

ATOTO MPOBOAHKKA paBHO 6 B?

KonTtponbHas padota Ne 6

((9J'I€KTpOM&FHHTHBI€ SABJICHUS

2 BapuaHT.
1. OnuuuTe OIMH U3 ONBITOB, CBUAETEILCTBYIOIIUX O TOM, YTO MarHUTHOE

ITOJIC CBA3aHO C ABMIKYIIUMUCA 3apsaaMu.

2. Ompenenute HampaBleHHE TOKa B IPOBOJIHUKE,
HaxojdmemMcs B MarHuTHOM 1one. Crpenka S

YKa3bIBACT HAIIPABJICHUC ABUKCHUS ITPOBOAHUKA.

3. Cuna Toka B SJEKTPUYECKON JIaMIie, paCCYUTAaHHOM

Ha Hanpspkenue 110 B, pasuma 0,5 4. Kakoma —

MOIITHOCTH TOKa B DTOM JIaMIie?

Kountponbnas padora Ne 7

«CBETOBBIE SIBJIICHUS

1 Bapuanr.



1. VYron nagenus nyda paBeH 25°. Uemy paBeH yrojl MeXIy MNaJarOlIMM U

OTpPaKEHHBIM JIy4amu?
2. Ha xakoMm pacCcTOSIHUM OT COOMparomieil JUH3bI ¢ (POKYCHBIM pacCTOSTHUEM
20 cm momyduTcest U300pakeHre MpeaMeTa, el caM MPeaMeT HaXOAUTCS

Ha paccTostHuU 15 cm?

3. Ha pUCYHKE MOKa3aHbl

MOJIO)KEHUE OITHYECKOU OCHU

MM TOHKOM JIMH3bI, CBETAIICHCS o
Toukr A U e€ M300pakeHus Aj. Aq
Havinure MMOCTPOECHUEM o

IMOJIOKCHHUC LICHTPA JTMH3bI U eé

¢doxycos. Kakast 3To nun3a?

4. TloctpouTth M300paxKeHue NpeIMeTa.

2 BapuaHT.

1. VYroa Mexay nagaroniuM U OTpaXeHHbIM Jydamu coctasisier 60°. Ilox

KaKuM YTJIOM K 3€pKajy Majaer cBeT?



2. IlpenMer pacmojio’keH Ha PacCTOSIHMM 15 cm OT paccewBaromiei JHMH3BI C
¢oxycHbM pacctosHueM 30 cm. Ha KkakomM pacCTOSHHM OT JIMH3BI

nojiy4yaercs u300pakeHue JaHHOTO npenMeTa?

3. Jlanel Touku A u A; Ha ocu
JIMH3Bl HEU3BECTHOU (DOPMBI.

Onpenenure  BUI  JIMH3BI

(cobuparomas W

:b‘{}
X

pacceuBaromiasi). Iloctporite

(hOKYCHI JTMH3BI

4. TloctpouTth U300paxKeHUe MpeIMeTa.

9 kJacc
OueHo4YHble maTtepuanbl, pusnka 9 Knacc

BapuaHt 1

1. Mpys, noaselleHHbIN Ha NpyKMUHE, 33 2 MUH coBeplimn 360 KonebaHuin. Yemy pasHa

yactoTa M nepuog KonebaHuii rpysa?

2. Yactota KonebaHuii KameptoHa 440 [u. KakoBa A/ mMHa 3BYKOBOM BOJIHbI OT
KaMepToOHa B BO34yXe, eC/IM CKOPOCTb pacnpocTpaHeHua 3ByKa npu 0 °C B Bo3ayxe pasHa 330

m/c?

3. Mo rpaduKy rapMoHUYECKUX KonebaHuit onpeaenMte aMnanTyay, nepmoa n 4actoTy



KosniebaHui.

Ax M

8___ _______________________________

4. CkonbKo KonebaHuit cosepwnn MATEMATUUYECKNIN MAATHMK 3a 20 C, €CQIn 4acCToTa €ro

KonebaHwui pasHa 5 'y ? Yemy paBeH nepunog ero KonebaHuin?

5. Onpegenute yckopeHue cBo6oaHOro NageHna Ha NoBepxHoCcTM Mapca npu ycaoBsum,

YTO TaM MaTEMaTUYECKMN MAATHUK anmHoin 150 cm coBepwmnn 661 30 KonebaHuii 3a 105 c.

6. Yemy paBHa CKOPOCTb PacnpOCTPaHEHUSt MOPCKOMN BOJIHbI, €C/IN Ye/I0BEK, CTOALLMUIM
Ha bepery, onpeaenun, 4To PacCTOSHUE MeXAY ABYMA COCEAHUMM rpebHAMMU BOH PaBHO 8 m
M 32 MMHYTY MUMO HEro nNpoxoauT 45 BONHOBbLIX rpebHein?

7. CKONbKO BpeMEeHM UAOET 3BYK OT OAHOW XKeNesHOA40POMKHOM CTaHUMM 40 APYroin no
CTaNbHbIM penbcaM, eCIM PACCTOAHUE MeXAay HMUMM 10 KM, a CKOPOCTb PacnpocTpaHeHMA 3BYyKa

B cTanuM paBHa 500 m/c?

8. KakoBO coOTHOUWIEHWE 4acToT KonebaHui ABYX MaATHWKOB, €CIM WX AJIUHbI
OTHOCATCA Kak 1:47?

9. Kak wu3meHuTCca nepuos KonebaHMi MaTeMaTUUYECKOro MasTHWKa, eciu ero

nepeHecTvt ¢ 3emau Ha JIyHy (g3 = 9,8 m/c%; g, = 1,6 m/c?)?



BapuaHT 2

1. HuTAHOM ManaTHMK cosepmn 45 KonebaHuit 3a 90 c. Onpegennte nepuog v 4acToTy

KosiebaHu.

2. Onpeaenute, Ha KakoM PaccToAHUM OT HabiogaTens ygapuna MOJIHMA, €CNU OH

yCAablwan rpoom 4yepes 6 c nocne TOroO, Kak yBunaen moaHuto.

3

3. Mo rpaduKy onpeaennte amnanTyay, NEPMOZ, U YacTOTy KonebaHuiA.
A x, m

4, KakoBa J/iMHa MaTemMaTUYeCKOro MAATHMKA, cosepuwarowiero rapMmoHun4eckumne

KonebaHus c yactoton 1,5 'y, Ha noBepxHoOcTK JTyHbI? YCKOpeHMe cBO6OAHOro nageHua Ha no-

BEPXHOCTM JlyHbl 1,6 m/c2.

Ha

5. [dnnHa mopcKkoit BosiHbI paBHa 2 m. Kakoe Konudectso KosebaHumii 3a 10 ¢ coBeplumnt

Hel NoNNaBOoK, eC/IN CKOPOCTb PACNPOCTPAHEHUSA BOJIHbI paBHa 6 m/c?

6. Kak HYXXHO WU3MEHWUTb AOJNHY MaATEMATUYECKOIoO MaATHUKA, yTObObI nepmopag ero

KonebaHnim ymeHbLINTb B 3 pa3a?

7. Onpegenute oMHY MaTeMaTUYECKOro MaaTHMKA, KOTopbii 3a 10 ¢ coBepluaeT Ha 4

NOJIHbIX KoNiebaHus MeHbLE, HEM MaTEMaTUUYECKNIM MaaTHUK AﬂMHOl\a 0,6 m.

8. OaMH maTemaTMUecKMii MasTHUK MMeeT nepuod KonebaHuit 4 ¢, a apyroin — 5 c.

Kakos nepunoa, KonebaHMn mMaTemaTUUYeCcKoro MaATHUKa, OJ/INHa KOTOPOro paBHa cymme AOJIH

YKa3aHHbIX MaATHUKOB?

0. Yemy paBHa 4/IMHA BOIHbI HA BOAE, €C/IM CKOPOCTb PacrnpOCTpaHEeHMA BOH paBHa

4,8 m/c, a Teno, nnasatouiee Ha Boae, cosepliaeT 60 KonebaHuit 3a 50 ¢?

KoHTponbHas paboTta no teme

“OcHoBbl KUHEeMaTuKn”



1 BapuaHT
1. B kakux W3 NPUBEICHHBIX HIDKE CIIy4yaeB CaMOJIET
MOXHO CUUTaTh MaTepUaJIbHON TOYKOM:
1) camorerT 3ae3xaeT B aHrap
2) camoret coBepmiaeT peiic MockBa — BnamuBocTok
3) YenoBek HAOIOAAET 3a MOJIETOM CaMoJIeTa C 36MJIH
A)l b)2 B)lu3d IN3 D123

2. ManpuuK moa0pOCH BBEPX MY U CHOBA MOWMAII €ro.
CunTasi, 4TO MY MOJHSJICS Ha BBICOTY 3 M, HAlAWTE MyTh
U TIEpEMEIICHUE MsTua

A)3m;3m B)3m;Om. Byom;6m. IN6M;0mM. 1) 0
M; 6 M.

3. B Teuenme 45 c moe3n ABWTANCS PABHOMEPHO CO

2 BapHaHT
1. Ykaxute BepHBI BBHIOOp Teia OTCUETa IUIA CiTydas, KoTaa
TOBOPSAT, YTO aBTOMOOWIH JBIXKETCS CO CKOPOCTHIO0 90 KM/
1) BoguTe s aBTOMOOHIIS
2) aBTOOYCHAsI OCTaHOBKa
3) BCTpEUHBIN TPAHCIIOPT
A)l B)2 B)3 1I)1,23 ]I)Her BepHOro OTBETa
2. Msu yman ¢ BBICOTBI 3 M M IOCJIe OTCKOKa ObUT IOWMaH Ha
BbicoTe 1 M. Haiinure myTh 1 MOyIb IepeMeIeHUs Ms4a.
A) Im;Im B)3m;lm B)dm;3m DDdm;2m ) 2w
2M

3. Beaucnure cpeaHIOr0 CKOPOCTh OMATIOHKCTA, MPOIICIIEIO
20 xM 3a 55 MuH.

CKOPOCTBIO
72 xm/4. Kaxoit myTh OH IpOTIEN 32 3TO BpeMs? A) 6,1l xm/va B)04xm/a B)6,1m/c T)04wmcc )10
A) 300 m B)600m B)900wm T)2160xm [Td)2.4 | m/c
KM
4. IToneaysick rpaduKom, v

4. Onpenenure MyTh, U, OIIPEJEIINTE IIyTh, m/c A B
MPOMICHHBIN TEJIOM Ha m/c TIPOACHHBIN TEJIOM 15
yuactke AB. A_B Ha yuactke OA. /
A)15m B)30M B)4sum 15 / AsSm  B)75w B 15w If t
I)20M J)25wm L D)20M )25 M 0 n 3 >

of 4

1 3 ~

5.3aBucumoctb Vy(t) 3amana dopmymoin Vy(t) = -2 + 3t.
Onummure 3TO  IBWKEHWE W MOCTpoiite  Tpaduk
3aBHCHUMOCTH V(1)

6. [Ipr paBHOYCKOPEHHOM JBM)KCHHH M3 COCTOSHHS TTOKOSI
TEJO TMPOXOAMT 3a MATYI0 cekyHay 90 cm. Ompenenute
IyTh TeJla 33 CEIbMYIO CEKYHIY

5. VpaBuenne newkenus tena umeer Bud: x (f) = 20 - 4t
OmnurimTe 3T0 ABUXKEHUE, MOCTPOiiTe rpaduk 3aBucuMocTH X (t).

6. ABTOMOOWIIb, TPOTASICh C MECTA, JABUKETCS C YCKOPEHUEM 3
2 o o

Mm/c”.  Kakoil myTh OH mpo#ger 3a TPeTbI0 M HYETBEPTYIO

CeKyH/IbI?

KOHTPOJ/IbHAA PABOTA «CTPOEHME ATOMA U ATOMHOIO AAPA»

BAPUAHT 1

1. KTO OTKpbIN ABNEHUE PAJUNOAKTUBHOCTU?

A. M. Kiopu

b. [>k. TomcoH
B. 3. Pe3epdopg,
I. A.bekkepenb

2. CKONbKO 3/1EKTPOHOB COAEPXKUTCA B 3/IEKTPOHHOMU 060/104KEe HEUTPAZIbHOTIO
aToOMa, Y KOTOPOro AAp0 COCTOUT U3 6 NPOTOHOB U 8 HEUTPOHOB?

A.6
b.8
B. 2
r.14




3. B Kakom npubope cnea aBuKeHUA 6bICTPO 3apAXKEHHOM YacTULbI B rase
Aenaetrca BUAMMbIM B pe3ysbTaTe KOHAEHCauuu nepecbilweHHOro napa Ha
MOHax?

A. B cyeTumke lemrepa

b. B cuMHTMANALUNOHHOM CUYETYUKE

B. B Kamepe BusbcoHa

l'. B ny3bIpbKOBOM Kamepe

4. Kakue yactuubl 0cB060KAa0TCA U3 aTOMHOIO A4pa npu anbda-pacnage?

A. DNeKTpoH

b. MNo3nTtpoH

B. Aapo atoma renma

l. NpoToH

5. YTo 0AMHAKOBO Y aTOMOB pPa3HbIX U30TONOB OAHOr0 XMMUYECKOro 3/1IeMeHTa
M YTO Y HUX Pa3/INYHO?

A. OanHaKoBbl 3apAabl U MACCbl aTOMHbIX A4€P, PA3/IMYHbl XMMUYECKUE CBOMCTBA
aToMOB

6. OgmHaKkoBbl 3apAabl A4ep, Pa3/IMYHbI MAcCbl AA4Ep U XMMWUYECKME CBOWMCTBA
aToOMOB

B. OanHaKoBbl 3apAabl A4ep U XMMUYECKME CBOMCTBA aTOMOB, Pa3/IMYHbI MAcChbl
agep

. OgMHAKOBbI MacCbl A4ep U XMMUYECKME CBOMCTBA aTOMOB, Pa3/IMyHbl 3apAabl
agep.

6. B AaepHbIX peaKTopax TaKue BelLecTBa, KaK rpadpuTt nam Boaa, UCNoNb3yoTcA
B KauecTBe 3amegauteneid. YTo oHU A0NKHDbI 3ameanaTb U 3auem?

A. 3amegnAlOT HEUTPOHbI, ANA YMEHbLIEHMA BEPOATHOCTU OCYLLECTBAEHMUSA
A0EPHOM peaKkuumn geneHus

6. 3amegnAaloT HEWTPOHbl, ANA YBENANYEHUA BEPOATHOCTU OCYLLECTBAEHMUA
A0EePHOM peakuumn geneHuns

B. 3amepnAl0T OCyLWeCcTBNEeHME UENHOM peakumMn aeneHua, 4tobbl He Obino
B3pblBa

. 3amepgnAlT OCyL,EecTB/eHME LLENHOM peakuun aeneHusa, ytobbl nerye 6bino
YNpPaBAATb PEAKTOPOM

7. Y KaKuX U3 nepeymcaeHHbIX HUXKe YacTUL, eCTb aHTUYACTULbI?

1. MpoTOH. 2. HENUTPOH. 3. DNEKTPOH.

A.Tonbko 1wun 3

6. TonbKo 2

B. Tonbko 3

r.1,2w3.

8. C BblgeneHnem vam nornoweHnem 3Heprum NPoUCXoaAaT peakumu CUHTe3a
aTOMHbIX Agep?

A. TonbKoO C BblgeneHnem aHeprnm

b. ToNbKO C nornoweHnem sHeprum



B. B 04HUX peakumax C BblAENEHNEM SHEPTUU, B APYTUX C NOTNOLLEHUEM

l. BblgeneHue namn nornouweHne sHeprum B peakLmm 3aBUCUT OT CKOPOCTU YacTul,
NPW OCYLLECTBNEHUM PeaKLMN.

9. Mpu B3aumoAeNCTBMU aTOMOB AeNTepua € AAPOM 6epunnua °Be MCNycKaeTcs
HeUTpoH. HanuwuTe ypaBHeHMe aaepHON peaKkuun.

10. Bbluucnute pgedeKtT macc U 3Hepruio CBA3M AApa atoma Kucaopoga O,
ecamm, = 1,00728 a.e.m, m, = 1,00866 a.e.m, M, =16,99913 a.e.m.



KOHTPOJ/IbHAA PABOTA «CTPOEHUME ATOMA U ATOMHOIO AAPA»
BAPUAHT 2

1. KTo npegnoxxun agepHyto mogenb CTPOEHUA aToma?

A. 1. TomcoH

6. 2. Pesepdops

B. A. bekkepesnb

. 4. Yeasuk

2. Yto TaKoe y -usnyyeHume?

A. NOTOK NONOXKUTENIbHbIX MOHOB BOAOPOAA

B. NOTOK GbICTPbLIX ABYX3aPAAHbIX NOHOB Frenuns

B. NOTOK BbICTPbIX 3/1EKTPOHOB

. NOTOK KBAHTOB 3/1IEKTPOMArHUTHOIO M3/ly4EHUA BbICOKOM SHEPTUMU

3. B Kakom npubope NpoxoxaeHne UOHMU3UPYIOLLE YaCcTULbI perucTpupyerca
NO BO3HUKHOBEHUIO MMMNY/NbCA 3S/IEKTPUYECKOTO TOKa B pesynbraTte
BO3HUKHOBEHUA CAaMOCTOATE/IbHOrO pa3paaa B rase?

A. B CUMHTUNNAUMOHHOM CHETYUKE

B. B cuetumke lerrepa

B. B ny3bIpbKOBOM Kamepe

. B Kamepe BunbcoHa

4. ATOMHOE A4PO0 COCTOUT U3 NPOTOHOB U HEUTPOHOB. MeXAay KaKumu napamm
YyacTUy, BHYTPU Aapa AEACTBYIOT AAEPHbIEe CU/bl NPUTAXKEHUA?

A. lpOTOH — NPOTOH

B. MPOTOH — HEUTPOH

B. HenTpoH — HeNTpPOH

. JencTByloT BO BCex Tpex Mnapax

5. U3 aromHoro sappa B pe3ynbTaTte CamMoOMNpPOMU3BOJIbHOrO npeBpaleHusn
Bbl/1IeTeN0 AAPO0 aToma renusa. Kakoil 3To BUA, pagmMoaKkTUBHOro pacnaga?

A. Anbda-pacnag,

b. beTta-pacnapg,

B. lTamma-unsnyyeHune

I. MpOTOHHbIN pacnag,

6. Kakoi BUA, pagmMoaKkTMBHOro usny4yeHma Hambonee onaceH npu obayyeHuu
yenoseka?

A. beTa-nsnyyenune

b. lamma-unsnyyeHmne

B. Anbda-nsnyyeHue

. Bce Tpn 04MHAKOBO ONACHbI.

7. Y710 Ha3bIBaeTCA KPUTUUECKOU MACCOI B YPAaHOBOM AAEPHOM peaKTope?

A, MaKcMmanbHaa macca ypaHa B peakTope, NMpW KOTOpoi OH MoXKeT paboTaTtb
6e3 B3pbiBa



6. MuHMManbHas macca ypaHa, NpM KOTOPOM B peakTope MOXKeT ObITb
OCYyLLEeCTB/IEHA LLenHana peakuma

B. [lononHMTeNbHaA Macca ypaHa» BHOCMMaA B PEAKTOP 4/1A ero 3anycKa

. JononHmnTenbHaA macca BewecTsBa, BHOCMMOrO B peaKkTop A1A ero OCTaHOBKU B
KPUTUYECKUX CNyYvasX.

8. C BblaeneHMem wAM NOrNOWEHUEM 3SHEPrUU MNPOUCXOAAT peaKkuuu
pacwensieHna aTOMHbIX aaep?

A. B ogHUX peakumax C BblaeneHnem sHepruu, B Apyrmx ¢ NOrnoweHnem

b. TonbKO € norsoweHnem sHeprum

B. ToNbKO C BblaeneHmnem aHeprum

. BolgeneHue nam nornoweHne sHeprmm B peakumm 3aBUCUT OT CKOPOCTM YacTul,
NpPU OCYLLECTBIEHNM PeaKLUN.

9. Npu 60mb6apamupoBKe HEMTPOHAMM aTOMa aNlOMMHMA Al UCNyCKaeTca o-

yactTuua. B aapo Kakoro usotona npespaljaerca a4po antloMmuHuA? Hanuwure
YpaBHEeHMe peaKkuum.

10. Haiigute paedeKkT macc U sHepruio cBAsu Tputua °H, ecam m, = 1,00728
a.e.m, m,=1,00866 a.e.m, M, =3,01605 a.e.m.

OTBETbl K KOHTPOJIbHOM PABOTE «CTPOEHME ATOMA U ATOMHOTIO

AOPA»
Ne BapuaHt 1 BapuaHt 2
3a4aHuA
1 r b
2 A r
3 B b
4 B r
5 B A
6 b B
7 r b
8 B A
9 ’H+,Be—>,n+.B 2 Al+on—>He+2Na
10 Am =0,13705 a.e.m.=0,2276*10%" Am = 0,00855 a.e.m.=0,0142*10"’
Kr Kr

AE = 2,0481*%10™ [k AEy =0,1278*10™" [k



